

ЦЕННОСТЬ МЕТОДА «УМНОЕ ОБУЧЕНИЕ НА ГИТАРЕ»

Есть несколько подходов по обучению игре на гитаре:



1. Я научу играть так, как я играю.
2. Я научу играть так, как играет тот или иной гений.
3. Сначала выучим теорию, а потом...

Но все они похожи в одном. Есть такая восточная мудрость. Вопрос: как съесть слона? Ответ: по кусочку. Так вот, если перефразировать эту мудрость, то все они не дают вам всего слона, т.е. всех знаний и навыков игры на гитаре. Они разрезают слона по кусочку! Эти кусочки и продаются. В итоге вы всю жизнь будете учить эти кусочки, но когда сложите их, то слона вы не получите. А получите монстра, такого Франкенштейна.

А я вам на моем авторском курсе отдаю всего слона, а кусочки вы будете нарезать сами. Такого сплава знаний и практики вы не найдете нигде. Это результат моего более, чем 40-летнего опыта.

ПОСЛЕ ПРОХОЖДЕНИЯ КУРСА У ВАС БОЛЬШЕ НЕ БУДЕТ ОШИБОК В ИГРЕ!

У ВАС БУДУТ ТОЛЬКО ЭКСПЕРИМЕНТЫ!

ЭТА МЕТОДИКА РАБОТАЕТ КАК АВТОМАТ КАЛАШНИКОВА –

В ЛЮБЫХ УСЛОВИЯХ И ДЛЯ КОГО УГОДНО!

Она похожа на конструктор лего. Я дам вам кирпичики, из которых вы построите все что угодно.

Причем все играется легко, как на автомате, но полностью контролируя свою игру.

Полгода занятий стоят 60 000 рублей.

На первый взгляд недешево. Но, во-первых, курс предусматривает 60 занятий. Получается стоимость одного занятия всего 1 000 рублей. Это практически средняя цена по региону.

Во-вторых, если вам нелегко найти эту сумму сразу, то выход есть – рассрочка. Я предусмотрел для вас такую возможность. В этом случае вы платите всего 2 500 рублей в месяц (при рассрочке в 24 месяца), что даже выгоднее, чем оплачивать занятия по часам. Причем первый платеж нужно будет внести через месяц после подписания документов. Все делается быстро, онлайн. Никуда ходить не придется.

В-третьих, всех, кто оплатит курс до конца лета, ждет подарок – скидка 25% на полугодовой абонемент. Тогда стоимость полугодового абонемента составит 45 000 рублей (750 рублей за урок). При оформлении рассрочки на 24 месяца ежемесячная плата составит 1 875 рублей.

В-третьих, я заинтересован, чтобы вы освоили весь курс до конца и пришли к запланированному результату.

В-четвертых, вы сами будете замотивированы, чтобы серьезно подойти к делу, и чтобы лень или другие факторы не помешали вам добиться результата.

Поскольку, чтобы начать курс, надо владеть базовыми навыками игры на гитаре, то начинающим сначала придется пройти курс для начинающих. Это занимает 3 месяца.

Ну и самое главное, обучение по моей методике сэкономит вам как минимум 10 лет, которые нужно потратить при традиционном обучении, сбережет кучу нервов, сократит негатив.

Полученные навыки останутся с вами на всю жизнь, т.к. не пропадают, как это бывает при обычной зурбажке.